VERSLAG VAN DE NAJAARSVERGADERING VAN DE NOORDERBOND GEHOUDEN 26/11/2014  BIJ JOS VERBAETEN.
Na  een ogenblik van wachten eventueel op vkz Zondereigen opende voorzitter Eddy de vergadering en verwelkomde hij de 14 aanwezige personen.( dit is 6 minder als vorig jaar)
Alle clubs aanwezig behalve VKZ hiervan was Huub Smid verontschuldigd
Onze voorzitter vroeg een ogenblik stilte voor de overleden leden van de nb. 
SPORTVERSLAG: Het beknopte sportverslag van 2014 werd door onze sportleider Jan voorgelezen.

Jan werd door onze voorzitter bedankt en kreeg op dat ogenblik uit handen van onze voorzitter zijn cadeau bon van 50.00€voor zijn 50 jaar schutter zijn bij VEC. 
Onze voorzitter verontschuldigde zich op dat ogenblik voor zijn afwezigheid tijdens de receptie bij de vieringen van het 50 jaar schutter zijn van Piet Raaijmakers en Jos Roelen van KVV, en Jan Roelen van VEC. Ook aan Eric werden de cadeau bonnen van 50.00€ voor Piet en Jos meegegeven. 
FINANCIEEL OVERZICHT : Onze schatbewaarder Ludo gaf een beknopt verslag van  het voorbije jaar.
Hierbij werd nog eens duidelijk bevestigd dat er bij iedere storting die een club doet aan de nb; dat zij bij de mededeling duidelijk vermelden van wat die storting is, alsook duidelijk de afkorting van de club bij vermelden. Er zal een positief saldo zijn van iets boven de 100.00€ 
Terugblik van het voorbije seizoen.
De nb schietingen zijn in de vorm zoals ze nu bestaan goed verlopen maar het aantal schutters is wel lichtjes gedaald .     Onze secretaris heeft naar alle clubs de algemene uitslag van de kalenderschietingen  gestuurd. hierop kwamen geen opmerkingen.
Er werd aangehaald dat het verschil van deelnemers tijdens de kalenderschietingen van de minste en de meeste 36 schutters bedroeg. Dat er ook op het kampioenschap van de nb een groot aantal minder aan de lijn was dan vorig jaar .
Dat bij de 3 pijlenschieting in de toekomst zeker met fluitsignaal moet gewerkt worden;

Dat de keizerschieting bij VKZ perfect is verlopen .

Dat onze secretaris daar hij met kleuren werkt bij de afwerking van de kalenderschietingen; deze best aanpast.
VOORSTELLEN :   er zijn dit jaar geen voorstellen binnen gekomen. 
Criterium.

De winnaar dit jaar is KSH Hoogstraten die uit handen van onze sportleider de trofee in ontvangst mag nemen. 

Ontvangsten schutters nb
De secretaris had deze naar alle clubs gestuurd zodat zij dit thuis rustig hebben kunnen controleren. Er kwam toch nog een  enkele opmerking vanwege KSH. Er word afgesproken dat als er nog eens zo een uitslag word rondgestuurd dat men dan 14 dagen de tijd krijgt om te reclameren als anders de uitslag als oké word beschouwd. en nu kan Ludo overgaan tot de storting van deze bedragen.
Rozenprijzen.

Onze secretaris heeft deze van de 12  en 20 meter overlopen en werden deze eretekens uitgereikt. 

3Pijlen wedstrijd : het aantal deelgenomen schutters was 37. ( 1 meer als vorig jaar )De eretekens werden uitgereikt.
Er word afgesproken dat de compound vanaf het volgende seizoen op een trie spot zullen schieten ( besparing van hun pijlen)
Allerlei;

KALENDER 2015
Deze is naar alle clubs opgestuurd en wordt nu nog eens overlopen. Er is een wijziging gebeurt namelijk NOH en VNA hebben geruild. 
LEDENLIJSTEN

Onze secretaris heeft voor iedere club de tot nu toe bezittende ledenlijst bij die in iedere club moet nagezien en eventueel aangepast worden. Iedere club heeft ook een lijstje gekregen met al hun taken die zij moeten uitvoeren alvorens de ledenlijst terug te bezorgen aan het secretariaat. 
Rondvraag.
KVV/ vraagt of nog wel zin heeft dat wij bestuursvergaderingen en algemene vergaderingen houden( er word afgesproken dat wij alleen nog algemene vergaderingen gaan houden tenzij er een speciale reden is dat er een bestuursvergadering word bijeen geroepen)

KSM/ meld dat als VKZ niet verplicht word om de vrijdagavond hun lokaal open te houden bij de kalenderschieting dat zij dit in de toekomst ook niet meer zullen doen;( er word afgesproken dat alle clubs zich aan dezelfde af spraken dienen te houden) ;

Al de anders clubs hadden niets te melden ;
WAT MET DE KKDB/de noorderbond zou het spijtig vinden moest de kkdb ophouden te bestaan. Men zal er alles aan doen om tijdens de algemene vergadering van de kkdb dit te voorkomen; ( wegvallen van heel wat buiten wedstrijden); er word aan alle clubs gevraagd om zeker een afvaardiging naar deze algemene vergadering te sturen.
Moest het ontbinden vermeden kunnen worden , en dat de kkdb blijft bestaan misschien onder de hoede van de noorderbond dan zal er zo vlug als mogelijk een nieuwe vergadering belegt worden om dan concreet af spraken te maken hoe het verdere verloop eruit ziet( Eric heeft hiervoor een redelijk goed voorstel bedacht) minder selectie wedstrijden , maar opentrekken voor iedereen enz;;;;;  

DAN DANKT ONZE VOORZITTER ALLE AANWEZIGE VOOR HUN IN BRENG EN AANWEZIGHEID 
EN SLUIT BIJ DEZE DE VERGADERING.
DE SECRETARIS maximum tot februari 2017                                                                                                                ROELEN FRANS                                                                                                                                         

PS/// VOLGENDE VOORJAARSVERGADERING OP 11/02/2015    BIJ JOS VERBAETEN
         VOLGENDE NAJAARSVERGADERING       OP 11/11/2015   BIJ JOS VERBAETEN  

Bestuur op dit ogenblik;

Voorzitter / Goris Eddy

Ondervoorzitter/

Secretaris / Frans Roelen

Schatbewaarder/ Ludo van Loon

Controleur/ Jos Verbaeten

Sportleider/ Jan Roelen

Bestuurslid/ August Verheyen

Bestuurslid/ Eric Jansen

Bestuurslid / Huub Smid  

Bestuurslid / Van Herck Paul

Van KSH heeft men niemand in het bestuur wat zeer wenselijk zou zijn. 
Ps/ moest ik iets vergeten hebben of verkeerd verwoord hebben, gelieve dan zo vlug mogelijk een seintje te geven zodat dit kan rechtgezet worden (  Frans )
